

Мы — за скорейшее строительство ГЭС

ПРОЧИТАВ в районной газете за 23 июня с. г. материал «Чтобы ручеек не засох» — интервью Н. Зоной с Г. А. Скоблиным — руководителем единой Дирекции водохранилища Богучанской ГЭС, мы, пенсионеры Кодаинска (думаем, что нас поддержат и почти все пенсионеры и жители Кежемского района, которые стали заложниками строительства ГЭС), с возмущением и болью узнали, что наша «знаменитая» землячка К. С. Бахарева вместо того, чтобы помогать в решении вопроса о завершении долгостроя, вставляет «палки в колеса», заявляя, что этого хотят все жители нашего района. Клавдия Степановна, мы тоже жители этого района и мы прямо заявляем: «Мы — за срочное завершение строительства Богучанской ГЭС, мы — за скорейшее переселение людей из зоны затопления».

Клавдия Степановна, опомнитесь и оглянитесь вокруг: вас уже не поддерживают жители района так, как в начале вашей деятельности в комитете спасения Ангары. Это показали и прошедшие выборы в Законодательное Собрание края. Если вы такой борец за народ, за чистоту окружающей среды, то надо в первую очередь навести порядок в самой Кежме, где с экологией дело обстоит пло-

хо. Давно пора убрать нефтебазу из верхней части села, чтобы жители могли купаться в чистой воде. А дизельная электростанция, что стоит на берегу Ангары в центре Кежмы? Что там творится круглый год — известно многим. Есть и другие вопросы в плане экологии, и решать можно и нужно.

Клавдия Степановна, обратите внимание на то, как живут сегодня жители нашего рай-

она, начиная с д. Фролово, кончая селами Яркино и Бидея. В деревнях нет электроосвещения, дизельного топлива, закрываются магазины, отделения связи, авиаплощадки, медицинские учреждения, предприятия. Не стало рабочих мест для трудоспособного населения, а кто пенсионерам вспашет огород, кто привезет заготовленный для крупного рогатого скота корм, доставит ветеранам и инвалидам дрова, продукты первой необходимости? И везде только одни вопросы: кто? как? Вы призываете нас жить при лучине, как в каменном веке. Вы против ГЭС, но давайте тогда строить тепловую, атомную станцию — эти что, лучше? Об этом даже страшно думать; но ведь энергия сама собой откуда не появится. А на дизельных электростанциях теперь никуда не уедешь — при таких-то ценах на нефтепродукты и их доставку. Вы, наверное, это ощущаете и на себе каждый день.

Загляните сегодня в квартиру любого работника АО «Богучангэсстрой», посмотрите, как живут люди, не получающие зарплату с августа 1993 года. Не живут, а существуют. И в этом есть и ваша вина, Клавдия Степановна и К°, потому что помогаете нашим высшим руководителям доводить народ до отчаяния и нищеты. Так не лучше ли направить вашу кипучую деятельность в другом

направлении, чтобы, как выразился в интервью Г. А. Скоблин, «ручеек не засох»?

Мы не специалисты в строительстве, в экологии, но и вы, Клавдия Степановна, тоже, видимо, не очень разбираетесь в этих областях. И по возникшим в связи со строительством Богучанской ГЭС вопросам шли, идут и будут идти споры, дискуссии. Да, новое, передовое, цивилизованное приходит всегда с трудом, иногда даже в ущерб всем нам, но оно помогает коренным образом улучшить нашу жизнь и развиваться всему человечеству. Познавший вкус этого нового никогда не повернет назад. И мы призываем вас, Клавдия Степановна, опомнитесь и направьте свои усилия на завершение строительства Богучанской гидроэлектростанции, иначе, в противном случае, вы можете остаться в гордом одиночестве.

По поручению пенсионеров г. Кодаинска:
М. ЖУРАВЛЕВ,
председатель правления районного всероссийского общества инвалидов,

В. СИЗЫХ,
председатель горсовета ветеранов (и еще подписи более чем сорока человек).

**ЛИСЬ СВОБОДНЫЕ СРЕДСТВА?
ОДНО. РАЗМЕСТИТЬ ИХ?**

НИЕ СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РФ

чета — в зависимости от суммы и срока хранения!

честву:

дачные, гаражные кооперативы;

и;

собственности.

ПЛК, д. 12, кв. 84; тел. 2-45-52, 2-26-41.